## Гражданское общество. Эпизод первый.

Дата события: 29 января 2010 г.

В минувшую пятницу 29 января в молодежном центре Кировского района состоялась уникальное мероприятие «Гражданское общество. Эпизод первый». Суть его заключалась в выдаче первых паспортов подросткам.



По мнению авторов проекта, человек должен получать свой первый паспорт не в толкучке УФМС за 2 минуты, а в торжественной обстановке, в красивом зале, где расскажут о правах и обязанностях, появляющихся вместе с самым главным документом.

Этот проект пока рассчитан на год, а если он обретёт популярность, то и больше. В течение года юные граждане РФ будут получать паспорт под звуки гитары и бодрые песни клуба СФУ «БомБАРДировщики».



Центр студенческой культуры, 2 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/5187